

В городе Новосибирске проводится проверка по факту гибели молодого человека при купании в водоёме



Следственным отделом по Ленинскому району города Новосибирск следственного управления СКР по Новосибирской области проводится процессуальная проверка по факту гибели 15 июля 2017 года 22-летнего молодого человека при купании в реке Обь.

По данным следствия, в дневное время 15 июля 2017 года на пляже «Наутилус» в г.Новосибирске отдыхала компания троих молодых людей. В какой-то момент последние с целью купания зашли в реку Обь, и заплыли на расстояние в несколько десятков метров от берега. При этом дальше всех - на расстояние около 40 метров заплыл 22-летний купавшийся. Не обладая необходимыми навыками плавания и не рассчитав свои силы, молодой человек не смог выплыть на берег и утонул. В течении нескольких дней спасатели в реке Обь искали тело погибшего. В утреннее время 18 июля 2017 года тело молодого человека всплыло на поверхность водоёма близ ул.Стартовая г.Новосибирска.

По данному факту проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства происшествия. По её результатам будет принято процессуальное решение.

Следователи не в первый раз обращаются к жителям региона с просьбой соблюдения элементарных мер безопасности при купании. Напоминаем, что не обладающим необходимой физической подготовкой и навыками плавания лицам не следует удаляться на небезопасное расстояние от берега, особенно при купании в реках, где необходимо преодолевать течение, водовороты под поверхностью водоема.

19 Июля 2017

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1150701>